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Unsere Wahlleistungsstation
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Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient,

wir begrüßen Sie herzlich im interdisziplinären Wahlleistungs- 
bereich des DRK Schmerz-Zentrum Mainz mit gehobenem, 
hotelähnlichen Charakter. Hier sollen Sie sich wohlfühlen und 
in einem besonderen Ambiente gesund werden.

Schmerzen und schmerzhafte Erkrankungen sind leider  
häufig ein Teil des Lebens. Es ist unser Anspruch, dass Sie 
sich während Ihres stationären Aufenthaltes im DRK Schmerz- 
Zentrum Mainz über die exzellente medizinisch-pflegerisch- 
therapeutische Betreuung hinaus bestens aufgehoben fühlen. 
Insbesondere für Ihre gehobenen Ansprüche haben wir für Sie 
ein ausgezeichnetes Wahlleistungsangebot etabliert, das wir  
Ihnen gerne nachfolgend präsentieren.

Sämtliche Wahlleistungsangebote stehen Ihnen während  
Ihres gesamten Aufenthaltes selbstverständlich kostenfrei zur  
Verfügung.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und gute 
Besserung!

Das Direktorium sowie alle Mitarbeiter des 
DRK Schmerz-Zentrum Mainz 
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Ihr modernes Patienten-Komfortzimmer

Auf unserer interdisziplinären Wahlleistungsstation befinden sich ausschließlich großzügige und hochwertige  Ein- bzw. Zwei-
bettzimmer. Jedes Patienten-Komfortzimmer, in einer geschlossenen Einheit an exponierter Stelle gelegen,  bietet Ihnen eine 
hervorragende Ausstattung und ein Ambiente, welches höchsten Ansprüchen genügt. 

Unsere Patienten-Komfortzimmer verfügen über:

• Elektrisch verstellbare Komfortbetten 
• 40` Flachbild-TV Geräte mit offenem Ton und 
   vorausgewählten SKY–Programmen
• 18` Tablet am Bett für Radio, TV inkl. Internetzugang   
   sowie  Telefon
• Safe inkl. Lademöglichkeit für Notebooks und Tablets
• Jalousiebedienung unmittelbar vom Bett 

• Schreibtisch
• Minibar 
• Zweitägiger Bettwäschewechsel
• WLAN
• Relaxsessel nur im Einbettzimmer 
• Loggia mit Blick in den Park nur im ausgewählten
   Einbettzimmer
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Komfort-Badezimmer 

Funktionalität und Barrierefreiheit, eingebunden in ein modernes und hochwertiges Gesamtdesign, sorgen dafür, dass Sie sich 
in Ihrem Komfort-Badezimmer besonders wohlfühlen. Ausreichend Ablageflächen und Hängemöglichkeiten sowie ein Hand-
tuchheizkörper sind ebenso funktional integriert wie ein fest installierter Fön und ein beleuchteter Kosmetikspiegel. Unser Bade- 
zimmer-Set einschließlich Bademantel rundet unser Komfort-Badezimmer ab.
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Ein heller, moderner und großzügiger Lounge-Bereich steht Ihnen und Ihren Besuchern jederzeit zur Verfügung.
Er ist zentral gelegen und bequem zu erreichen. Hier können Sie sich rund um die Uhr Ihre Kaffee- und Teewünsche an einem  
exklusiven Kaffeevollautomat erfüllen. Eine große Auswahl bietet für jeden Geschmack das Passende. Zudem  
erhalten Sie kostenfreie Snacks und Geträke an der Minibar.  Ein abwechslungsreiches Kuchenangebot am Nachmittag rundet 
das Komfort-Angebot unserer Wahlleistungslounge ab.



Wahlleistungsservice
• Kofferservice 1) 

• Aufnahmegespräch auf dem Zimmer nach Wunsch 

• Tageszeitung (auf Wunsch überregional)
• Eine besondere Speisekarte für Wahlleistungspatienten 2) 

• Täglicher Handtuchwechsel
• Kostenfreier Reinigungsservice für persönliche Leibwäsche 

Bitte informieren Sie unsere Mitarbeiterinnen bei der Terminierung Ihres Aufenthaltes über Ihre Wünsche.

              1) Am Aufnahme- und Entlasstag auf Wunsch. 2)  Siehe Separate Speisekarte für Wahlleistungspatienten. 6
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Gemeinsam gegen 
den Schmerz

DRK Schmerz-Zentrum Mainz

Umfassende Therapieangebote 
für den Schmerzpatienten  
 
• Konservative, multimodale Schmerztherapie 
   (enge, aufeinander abgestimmte Behandlung 
   aller beteiligten Berufsgruppen)
• Psychotherapeutische und physiotherapeutische 
   Therapiemaßnahmen
• Interventionelle Verfahren (gezielte, minimal 
   invasive Injektionen und perkutane (durch die 
   Haut ) Behandlungen zur Diagnostik und Therapie 
   von Schmerzen
• Operative (neurochirurgische) Therapieverfahren

Konservative Therapie

Die konservative Schmerztherapie kombiniert me-
dizinische sowie psychologische Behandlungen und 
physiotherapeutische Therapiemaßnahmen.
Durch die enge Abstimmung und gemeinsame, 
koordinierte Arbeit der einzelnen Fachdisziplinen 
entstehen für den Patienten interdisziplinäre, mul-
timodale Therapieprogramme.

Interventionelle Therapie

• Therapeutische Lokal- und Regionalanästhesie: 
   Injektionen diagnostischer und therapeutischer  
   Dosierungen von Betäubungsmitteln an die 
   Wirbelsäule, Bänder, Gelenke, Muskulatur und 
   peripheren Nerven
• Minimalinvasive Verfahren wie Thermokoagula- 
   tion (Radiofrequenztherapie) zur Nervenverödung
• Einbringen unterschiedlicher Medikamente in 
   den Wirbelkanal oder an die Nervenwurzeln zur 
   Abschwellung und Schmerzlinderung.

Operative Therapie

Unser Behandlungsspektrum reicht von mikrochi-
rurgischer/endoskopischer Dekompression (z. B. bei 
Bandscheibenvorfällen) über Bandscheibenersatz-
verfahren (Bandscheibenprothesen, Interponate) 
und knochenverstärkenden Verfahren (Zement-
augmentation, Vertebro- und Kyphoplastie) bis hin 
zur Versteifung einzelner Wirbelsäulensegmente 
(Spondylodese).
Periphere Nervenchirurgie erfolgt, z.B. bei Engpass-
Syndromen, ambulant.  
      

DRK Schmerz-Zentrum Mainz 
Auf der Steig 16 · 55131 Mainz 
Tel. (0 61 31) 98 80 
Fax (0 61 31) 98 87 05 
patinfo@drk-schmerz-zentrum.de
www.drk-schmerz-zentrum.de
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